

लॉर्ड्स टेस्ट में हार के बाद विराट कोहली का वादा

...नहीं दोहराएंगे गलतियां



लंदन 13 अगस्त (ए।) भारतीय कप्तान विराट कोहली ने लॉर्ड्स टेस्ट में मिली हार के बाद मीडिया से बातचीत में गर्ववशिव नहीं दोहराने का वादा किया। उन्होंने शानदार खेल के लिए इंग्लैंड की टीम को और कहा कि भारतीय टीम को कई क्षेत्रों में सुधार करना होगा। भारतीय कप्तान ने खास तौर पर कल्लवानी अक्रममन में सुधार की बात कही। बता दें कि लॉर्ड्स की टोना पहिली में भारतीय बल्लेबाज पूरी तरह से निरक्षय रहे और केवल इनिंग्स 50 पर भी नहीं बना सके। दोनों पारी में सर्वाधिक बल्लेबाज सन ओफ़ दिसर आर अलिवन (29, 33) थे बचारा। टेस्ट और वनडे दोनों में अर्धशतकी फिगम में टॉप पर बल्लेबाज कोहली ने कहा, देश के लिए खेलना सामान्य की बात है और हमने पिछले 2 मैच में जैसा खेला है



सीरीज को 5-0 से जीतना सपना - जो रूट

लंदन 13 अगस्त (ए।) इंग्लैंड क्रिकेट टीम के कप्तान जो रूट का कहना है कि भारत के खिलाफ सीरीज में 2-0 की हार से उनकी टीम अहमियां नहीं होगी, क्योंकि उनका सपना सीरीज को 5-0 से जीतना है। लॉर्ड्स में खेलें हुए दूसरे टेस्ट मैच में मेजबान ने पारी और 159 रनों से जीत हासिल की। दोनों टीमों के बीच 3 मैच और खेलने वाले हैं। कप्तान रूट ने कहा, हमने 2-0 से बहुत तेज़र अग्रदूत मंच तैयार कर लिया है। हालांकि, भारत जैसी मजबूत टीम के खिलाफ अभी 3 बड़े मैच और खेलने बाकी हैं और हमें उनमें अच्छा प्रदर्शन करना है। रूट ने कहा, निश्चित तौर पर इस सीरीज को 5-0 से जीतना सपना होगा। इसके लिए जरूरी है कि हम अधिक आक्रमणित रूप से खेलें और जीतें। अभी यह सीरीज समाप्त नहीं हुई है, क्योंकि अभी लंबा समय तब तकना है।

भारत-पाक रिश्ता सुधारने के लिए मैंने शोएब से शादी नहीं की : सानिया मिर्जा

नई दिल्ली 13 अगस्त (ए।) पाकिस्तानी पति को लेकर असर सबावती के जाल में फंसी रहती भारतीय टेनिस स्टार सानिया मिर्जा ने एक इंटरव्यू के दौरान दे-दूक कहा कि उन्होंने भारत-पाक रिश्ता सुधारने के लिए शोएब मलिक से शादी नहीं की थी। यह उनकी निजी जिंदगी है। बेवहारी होगा ऐसी बातों को पीछे छोड़ दिया जाए। सानिया ने कहा कि पाकिस्तान में उन्हें सम्राट से उनका ही प्यार मिला जितना कि किसी आम लड़की को अपने घर में होता है। हालांकि हम दुबई में रहते हैं लेकिन मुझे जब भी मौका मिलता है तो मैं सलत में एक बार पाकिस्तान जरूर जाती हू। मुझे वहां से बहुत प्यार मिलता है। पूरा पाकिस्तान मुझे भाभी कहकर बुलाता है और वह मेरी काफी इज्जत करते हैं। सानिया ने इसके साथ उन सबावती का भी कड़वा से जवाब दिया, जिसमें कहा जा रहा था कि उनका बच्चा भारतीय होगा या पाकिस्तानी। सानिया ने कहा कि ऐसी कोई भी टिप्पणी को हम तब तक नहीं दे रहे। लोग का यह कहना है कि मैंने अपने देश के लिए खेलती हू तो मेरे पति अपने देश के लिए। हम एक-दूसरे की जिम्मेदारियां समझते हैं। हमने अभी खुद को भारतीय या पाकिस्तानी के रूप में नहीं देखा। बहुत लोगों के लिए भले ही यह सुझाव बनने का जरूरी है लेकिन हम पर इतना बोझ असा नहीं पड़ना चाहते हैं कि सानिया ने 2010 में पाकिस्तानी क्रिकेटर शोएब मलिक से शादी की थी। दोनों की शादी पर उस समय लंबा विवाद हुआ था। कई कड़वापनी इरा भावों ने इसे पतन बतलाया था। लेकिन शोएब और सानिया दोनों ने परैरी दुःख अपनावली को दरकिनार करके हुए एक साथ खुशी-खुशी आत सात बिना लिए हैं। अभी सानिया टेनिस से ब्रेक पर चल रही है। इसी दौरान अन्दरूर महीने में वह एक बच्चे की मां भी बनने वाली है।



बोल्ट ने खेलने के लिए मांगी सिर्फ काले रंग की कार

सिडनी 13 अगस्त (ए।) जेम्स बोल्ट ने लॉर्ड्स टेस्ट के इस सबसे तेज व्यक्ति के साथ फेब्रुअरि फुटबॉलर बनने की उनकी उम्मीदों के दौरान ऑस्ट्रेलिया पहुंचने पर कोई विशेष बातचीत नहीं किया जाएगा। ऑस्ट्रेलिया का मैटल कोर्ट मैग्जिन आठ बकर के इस ऑनलाइन-कॉन्फिडेंस को मदद करने के लिए समझते हैं यव है जिसमें कि उनका फेब्रुअरि बनने का सपना पूरा हो सके। बोल्ट का अनुभव है कि यह करन के लहत बोल्ट को इस करन के साथ ऑनलाइन-कॉन्फिडेंस के लिए उभरने का एक तरीका है। बोल्ट के अपने करन पर इस समझाने सिडनी के जकर ने 75 किमी पर सावधानी देने का कहना है और उन्होंने सिर्फ एक मंग रहने है कि उनको करन काले रंग की हो।

बारसिलोना ने 13वीं बार जीता स्पेनिश सुपर कप



नागवार, (मॉस्को) 13 अगस्त (ए।) बारसिलोना ने आखिरी परत तक चले रोमांचक मुकाबले में सेविला को 2-1 से हराकर सिडनी 13वीं बार स्पेनिश सुपर कप फुटबॉल टूर्नामेंट का खिताब जीत लिया है। बारसिलोना के लिए फार्मसिसे स्ट्राकर ओमानो अनेलेने ने दूसरा गोल किया जो विजयी सिफा हुआ जबकि स्पेनिश टाइन में माक अंडर टेस्ट स्ट्रेजेने ने स्पेनिश टोप का गोल बचाने हुए टोप की जीत सुनिश्चित की। किन्तु कप के उद्विग्नक सिफिल ने हालांकि अच्छी सुफुआत की और पावर को सविवस ने जैव फिट में ही गोल से टोप को 1-0 की बहाल दिया था। हालांकि बारसिलोना के लिए फिर दुखद मुहियत बचाम में उनके। फेरुा विअरुप 2018 में पहली बार इस्तेमाल हुई वीडियो आसिस्टेंट रेफररी (वार) तकनीक का पहली बार स्पेनिश फुटबॉल में भी इस्तेमाल किया गया जिससे पहले खारिज कर दिया गया था। माराई फिक ने फिर बारसिलोना के लिए हाफटाइन से पूर्व बखरी का गोल किया जबकि इससे पहले सिफिलान मेसी की फ्री किक पीने से बकर निकल गयी। दूसरे हाफ में सेविला के फकी को बककूप ने भी बेहतरीन डिफेंडला गोल को पीने के पास से निकल गया। टो चरण के प्रारुप बाद इस टूर्नामेंट को स्पेन और स्पेन के बाहर भी खेलना जाना है, बखरी के कथार रोमांचक मैच में डेब्यूले ने 78वें मिनेट में दूर से एक बेहतरीन स्ट्राइक लाने हुए बारसिलोना के लिए बहाल का गोल टाप उसे 2-1 से बहाल दिया था। हालांकि सेविला ने आखिरी तक संघर्ष किया और 89वें मिनेट में उसे पनटरी फिली

सिनसिनाटी मास्टर्स से हटे नडाल सविता पुनिया ने कठिनाइयों के बाद अपना हॉकी खेलने का सपना किया पूरा

टोरेंटो 13 अगस्त (ए।) चौथी बार रोजर्स कप का खिताब जीतने वाले विश्व के नंबर एक टेनिस खिलाड़ी नडाल ने सिनसिनाटी मास्टर्स टूर्नामेंट में अपना नाम वापस ले लिया है। नडाल ने वर्ष के आखिरी ग्रैंड स्लैम यूएस ओपन में अपना खिताब बचाने की तैयारी और अपनी फिटनेस बनाए रखने के लिए सिनसिनाटी मास्टर्स से अपना नाम वापस ले लिया है। 32 वर्षीय स्पेनिश खिलाड़ी ने टूर्नानी खिलाड़ी स्पेफोनस सिरिसामस की लगातार सेटों में पराजित कर चौथी बार रोजर्स कप खिताब जीता था। नडाल ने ट्विटर पर कहा, मैं आपसे माफ़ी मांगता हूँ कि मैं इस वर्ष के सिनसिनाटी टूर्नामेंट में नहीं खेल सकूँगा। इसका कोई अन्य कारण नहीं है, मुझे निजी तौर पर अपने करियर और फिटनेस पर ध्यान देने की जरूरत है। मैं अपने मित्र और सिनसिनाटी टूर्नामेंट के अध्यक्ष अंद्रे सिस्ला का धरुणुजाहूँ हूँ जिन्होंने फोन पर बात करके के बाद मेरी स्थिति को समझा। नडाल के बाद के बाद विश्व के नंबर दो खिलाड़ी रोजर फेडरर अब सिनसिनाटी में शीर्ष वर्गिन खिलाड़ी हो गए। फेडरर रोजर्स कप में नहीं खेलेंगे।



नई दिल्ली 13 अगस्त (ए।) भारत की राष्ट्रीय महिला हॉकी टीम की गोलकर सविता पुनिया ने कई कठिनाइयों का सामना करते हुए अपना लक्ष्य पूरी कर लिया। जब वह अपने मित्र से सिस्ला के कचरे में फिटनेस करने जाती तो लड़के उससे छेड़छाड़ करते और प्रताड़ित करते, लेकिन उसने कभी हार नहीं मानी और इन कठिनाइयों के बाद अभी बहुरी भी आगे बढ़ने के साथ-साथ उसने अपने खेलने का सपना भी पूरा कर लिया। वह एक साधारण से छत्र भार अपनी हॉकी के महारुज अग्रदेश फर्स सौविपर सैकेडरी स्कूल में खेलती के लिए 30 किलोमीटर की दूरी तय करती थी। उसके गांव के निकट यह स्कूल ही ऐसा था जहाँ उसे हॉकी कोच के साथ-साथ आधारभूत ढांचा मिलता था। वह अपने गांव जोधपुर और सिस्ला के स्कूल के लिए बस में यात्रा किया करती थी। सविता को संभव संवंधी अभियंताताओं और पालिका का सामना करना पड़ा। उनके पिता महेंद्र पुनिया ने बताया, वह अपनी फिटनेस करने के बाद जबरन पर आती तो कहती कि पापा लड़के मुझे बस में छोड़ें। मगर उन बातों ने उसे और मजबूत नहीं किया। सविता के पिता ने आम क्रा, ये लड़के मेरी बेटी को अपने सपनों को पूरा करने से बाधित नहीं कर पाए।

एशियाई खेलों में पहलवान जीतेंगे पदक - राजनाथ

नई दिल्ली 13 अगस्त (ए।) केंद्रीय गृहमन्त्री राजनाथ सिंह ने इंडोनेशिया में 18वें एशियाई खेलों में हिससा देने जा रहे भारतीय पहलवानों को अपनी शुभकामनाएं और आशीर्वाद देते हुए उम्मीद जताई कि पहलवान इन खेलों में दो पदक जीतेंगे। भारतीय पहलवानों ने भारतीय कूदी महारस्य के अध्यक्ष वृजु भूपण शरण सिंह के नेतृत्व में राजनाथ से उनके निवास पर मुनाकाफ की ओर उभरे आशीर्वाद लिया। इस अवसर पर टोपनाथस अवावई महासिंह राव, अर्जुन अवावई राजीव टोपे और कूदी प्रमोटर प्रताप रावेराणी (बम्बू खलीफा) भी मौजूद थे। राजनाथ ने पहलवानों को अपनी शुभकामनाएं देते हुए कहा, जब भारत को कोई खिलाड़ी

अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर पदक जीतता है तो उसे बहुत खुशी होती है लेकिन हम इसके साथ ही देश को गौरवान्तर बतता है। देश की प्रतिष्ठा तक बढती है जब खिलाड़ी पदक जीतते हैं। मैं आश्चर्य हूँ कि आप सभी भारतीयसियों का समक जगदलपुर। कूदी महारस्य के अध्यक्ष और एशियाई खेलों में भारतीय दल प्रमुख वृजु भूपण शरण सिंह के नेतृत्व में राजनाथ से उनके निवास वाले हैं और उसके लिए हमारे भारत के गृहमन्त्री का आशीर्वाद लिया है जो हमारा कूदी को प्रोत्साहन देते हैं। उनका आशीर्वाद फलभुनंग होगा और हमारे पहलवान अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए पदक जीतेंगे। भारतीय कूदी दल मंगलवार को इंडोनेशिया के लिए रवाना होगा।

दूसरा टेस्ट हारने के बाद सोशल मीडिया पर बुरी तरह ट्रोल हो रही भारतीय टीम

नई दिल्ली 13 अगस्त (ए।) पहला टेस्ट मैच 3:1 रनों से हारने के बाद इंग्लैंड ने लॉर्ड्स टेस्ट में भी भारतीय टीम को पारी और 159 रनों से हार का नुस्खा दिया। इस करारी हार के बाद ने सोशल मीडिया पर केशेली एडकनी की बुरी तरह ट्रोल किया। दूसरे मैच की पहली पारी में गलत शॉट और ड्रॉव फुटवर्क के चलते विक्ट वनल बल्लेबाजों ने अपनी गलतियों से कोई संकच नहीं लिया, वहीं दूसरे पारी में भी गलत शॉट में से छेड़छाड़ करने के कारण टीम ने सभी विक्ट में गारा। पाहाउड बल्लेबाजों से सजी टीम इंडिया के लिए इससे ज्यादा रन को बात और क्या होगी कि उनकी दोनों पारियों में सर्वश्रेष्ठ स्कोर एक ऑलराउंडर रविचंद्रन अश्विन का रहा। अब तीसरे टेस्ट में देखना होगा कि कोहली एडकनी को बल्लेबाज पर इतना परदुन करती है, लेकिन फर्म दूसरे टेस्ट में भारतीय टीम को हार से काफ़ी निशय है और सारा सामना उन्हीने ट्विटर के जीए निकला।

